



Тренд Резнор, Nine Inch Nails



Адель



Placebo



Black Sabbath

**ТУРНЕ РОББИ УИЛЬЯМСА
SWING BOTH WAYS LIVE**

В турне Робби Уильямса снова нет российских городов. Между тем его новый альбом «Swing Both Ways» вызвал самую теплую реакцию, в том числе и у наших поклонников: он снова поет душевные песни Гая Чемберса и снова свингует от всего сердца. Турне стартует 25 апреля в Будапеште, далее — Прага, Вена, Турин, Амстердам, Дюссельдорф, Хернинг, Осло, Стокгольм, Хельсинки, Гамбург, Берлин и Цюрих, затем шоу запустят в Великобритании.

КОНЦЕРТ ДЖАСТИНА ТИМБЕРЛЕЙКА

Москва, «Олимпийский», 17 мая
Первое выступление в Москве одного из самых популярных и влиятельных поп-музыкантов современности. После триумфального возвращения с разделенным на две части альбомом «The 20/20 Experience» и усиления активности на актерском поприще Джастин Тимберлейк снова явление природы, от которого не спрятаться никому.

КОНЦЕРТ BLACK SABBATH

Москва, «Олимпийский», 1 июня
Уже один раз отмененный концерт рок-легенд анонсируется снова. Повод для встречи — свежий альбом «13», но в первую очередь, конечно же, исполнение металлической классики всех времен музыкантами, представляющими собой 3/4 золотого состава группы.

НОВЫЙ АЛЬБОМ АДЕЛЬ

У диска, который готовит лауреатка Грамму и лучшая белая певица своего поколения, пока нет ни названия, ни даты выхода. Ее компаньоном снова стал Пол Эпворт, написавший ее самые громкие хиты «Rolling In The Deep» и «Skyfall». Еще один соавтор Адель — увенчанный лаврами композитор Райан Теддер из группы One Republic.

ФЕСТИВАЛЬ ALFA JAZZ

12–15 июня

За какие-то три года музыкальный форум во Львове, городе, не числившемся ранее среди музыкальных столиц, стал одним из самых заметных европейских культурных событий. Среди музыкантов, с которыми ведутся переговоры об участии в Alfa Jazz-2014, Роберт Гласпер, Херби Хэнкок и Ахмад Джамал.

КОНЦЕРТ NINE INCH NAILS

Москва, Stadium.Live, 15 июня

Самое эффектное концертное шоу наших дней. Лидер Nine Inch Nails увлекся строительством семейного очага, а также вошел во вкус, сочиняя саундтреки с претензией на «Оскар». А теперь вернулся с новым альбомом «Hesitation Marks» и придумал зрелище, которому нет равных.

ФЕСТИВАЛЬ «SVOY СУББОТНИК»

5 июля

«Субботник» в московском парке Горького, дебютировавший прошедшим летом с Arctic Monkeys в афише, теперь называется «Svoy Субботник». Имя хедлайнера уже известно. Это английская группа Placebo, гастролирующая в поддержку альбома «Loud Like Love».

НОВЫЙ ЭЛЕКТРОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ АЛЬФА-БАНКА

У него пока еще тоже нет названия, однако точно известно, что пройдет он в июле на заброшенном аэродроме на берегу Волги, неподалеку от Нижнего Новгорода. В программе планируются выступления лучших диджеев, а также презентации новейших гаджетов и прочие приметы актуальной современности. По слухам, идея фестиваля пришла в голову Михаилу Фридману после того, как его дочь рассказала ему о бельгийском Tomorrowland.

ФЕСТИВАЛЬ «КУБАНА»

14–19 августа

Несмотря на скандал с группой Bloodhound Gang, подпортивший настроение организаторам фестиваля в Краснодарском крае в уходящем году, история продолжается. Ее новую главу будут писать в августе на старом месте — в населенном пункте Янатарь (Веселовка), где фестиваль проводили до 2013 года.

**30 ЛЕТ «ГРАЖДАНСКОЙ ОБОРОНЕ»,
50 ЛЕТ ЕГОРУ ЛЕТОВУ**

8 ноября 1984 года считается днем основания «Гражданской обороны» — одной из самых влиятельных российских рок-групп. 10 сентября ее лидеру Егору Летову исполнилось бы 50 лет. Относительно юбилейных мероприятий пока известно только, что наследники Егора Летова активно занимаются разнообразными переизданиями альбомов «Гражданской обороны» и родственных проектов. Также готовится выставка, которую, по словам вдовы Егора Летова Натальи Чумаковой, планируется организовать «на средства от продажи футболок».